Boccmanoeu keadpam. ITevamy

Bnucamuv 6 xeadpam maxue uucaa,
YMOoObL CYMMblL UX 8 KaAMHCOOU cmpoke,
cmoadue u Jua2oHaau oOvLau PasHbIMU.

4+(-2)+(-8)+(-14)=-2
0




OueHu ceda:
68C€ BEPHO - «5»
OOHA OWIUOKA - «4»
dée-mpu owuodKU — «3»

00 abwe mMpex oWUOOK — «2»







YTOo HA3BIBAIOT PA3HOCTHIO
pPaloOHAJIBHBIX UMcCeJ d N b

PazHoCMb10 pauUUOHAAbHBILX
yucea a u b naswviearom
maxoe payuoHa1tbHoe YUc0
C, KOmopoe 6 cymme C HUCAOM )2

b daém uucao a.

YMEHbIIIAEMOC Pa3HOCTD
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IIpaBnjo BbIYUNTAHUA
PAIMOHAJIbHBIX YK CEJI

a—b=a+ (-b)

Ymoost Haumu pasHoCMb 08YX
yucea, MOMCHO
K YyMeHbuaemMomy npudoasumo
YUCA0, NPOMUBONOA0HCHOE
sbluuUMaemomy




g [TPHUMEPBI

38-11= 38+ (-11) =49
25-9)=25+(92 =6,7



N2 994
(uemmuvie HoMmepa)

995 (1-4)






JadaHue NO 1

OueHu ceda:
68C€ BEPHO - «5»
OOHA OWIUOKA - «4»
dee owuoKuU — «3»

0oavuwe 08Yx OWUOOK — «2»




X Ty _g’
X-y “
y-x 5,2
-X Ty 5,2
-x-95 0
-(x+ty) 4,8
| x +y| 4,8
-y + x| 5,2
| x[+]|y]] 5,2

Buvtuucaumw
3HaQUeHUsN
sblpadiceHUu npu:

X=-5, y=1/5°

Pexomenoauuu




JadarHue N©O 2
OueHu ceodA:

68C€ BEPHO - «5»
00HAa-08e OWUOKA - «4»
mpu-uemuipe OWUOKU — «3I3»

0oabvUwe uembvlpex owuUd0K — «2»




IloOdesedem umoe

Kaxoe uuc.ao Ha3viearom pazHoCcmuvio
PAUUOHAAbLHBLIX Yucea au b?

Kax moicHo Hatimu pazHocmuv 08Yx
yucen?



H xaxoe pe3yavmam?

_ o’

K wucay 5 oasumov
yucao, JicCHOeE
yucay sumuv

YUucao 7.



1T00blL U3 HuUcaa -45 eblHeCmbv HUcCAO0

-16, HYIICHO...
UmooOsl u3 uucaa -45 eévriecmbv

YUCAO0 -16, HYIHCHO...

..« K HUCAY -45 Npubasumb 16.
Cxoavko noayuumcea?




s _ =7
Ecau ymenvwaemoe -5,

a pasHocmbuy 7/, mo
seuvliiumaemaoeé...




UYmoovl noayuums -2,
HYJHCHO U3 3 6blUEeCMb...

3- § =-2
IHomozume!




JomawHee 3adaHue

8 36. IIpouumamp,
3HaAmMb omeemuvl HaA 80NPOCHL
N°1,2 na cmp. 212;
N? 994, 996 (1-4),
998 (1-3)



I1IpomoJ:kuTe BHICKA3bhIBAHUA

«Ce2o00HA Ha ypoKe mHe 0bL10 mMPYOHO. . .»
«Cez200HAa nHa ypoke mue 0bl10 UHMEPECHO. .. »
«Ce200HA Ha ypOKe s HAYUUICA...»

«Ce200HA Ha ypoKe MeHA YOUBUO...»



3aIIOJITHUTE CBOIO KaApTy
pe3yJabTaTOB YPOKA

Ommembsb 3HaKOM «+» nodxodauiee
NpPooo.iIceHUEe 8bICKA3LIBAHUA:

«Ce200Ha Ha ypoke A ...»



IIpedcmaevme 6 suode
CYyMMmbil.

W 4-13-27-6+11=
4+(-1,3)+(-2,7)+(.6)+11=
(13)+(-27)+(-6)+ (@4 +1])=

-10+15=5



-3,07 +2,07-6 + 12 =
16-91+0-5+12

Buiuucaume Haubo.aee yoooHbIM
cnocooom.




JTonoaHumeavHoe 3adaHue

Ouenu ceodA:
68C€ BEPHO - «5»
OOHA OWUOKA - «4»
dee owuoKuU — «3»

0oavuwe 08Yx OWUOOK — «2»




Vicnonb3oBaHHaa nutepartypa

* Ypoku matematukum ¢ npumeHeHmnem UKT.
5-6 knaccbl. MeTognyeckoe nocobue ¢
9NIEKTPOHHbIM NpunoxeHmem / ABT-COCT.
M,H.KapaTtaHoBa. — M.: ['lnaHeTa, 2015. —
240 c



